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Анотація 

Використовуючи сучасні інформаційні технології здійснено системний аналіз стану атмосферного 

повітря міста Вінниці за даними громадського моніторингу. Проаналізовано динаміку зміни основних  

показників якості атмосферного повітря за даними громадського та державного моніторингу. Здійсненого 

порівняння результатів моніторингу з відповідними нормативами. 
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навчання. 

Abstract 

Using modern information technologies, a systematic analysis of the state of atmospheric air in Vinnytsia 

city based on public monitoring data is carried out. The dynamics of changes in the main indicators of 

atmospheric air quality according to public and state monitoring is analysed. The monitoring results are 

compared with the relevant standards. 
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Актуальність дослідження 

Проблематика забруднення атмосферного повітря, на сьогоднішній день, є особливо важливою та 

складною проблемою, яка помітно впливає на наше навколишнє середовище, та задля вирішення якої 

потрібно неабияких зусиль, часу і коштів. У багатьох агломераціях та зонах України нині спостерігається 

погіршення якості атмосферного повітря, що вказує на необхідність вдосконалення та модернізації системи, 

як громадського, так і державного моніторингу в сфері охорони атмосферного повітря [1, 2]. 

Одним з основних завдань у вирішенні цієї проблеми є розробка інформаційної системи для аналізу 

та передбачення стану атмосферного повітря з використанням штучного інтелекту. 

Для цього необхідно провести системний аналіз даних громадського та державного моніторингу 

щодо якості повітря в місті Вінниця, який дозволить створити відповідну систему для прогнозування різних 

показників якості повітря. Дана система повинна бути гнучкою та готовою до подальшого використання в 

майбутніх дослідженнях та аналітичних роботах [3, 4]. 

 

Створення інформаційної технології аналізу стану атмосферного повітря міста Вінниці 

На основі даних громадського моніторингу EcoCity та з використанням мови програмування Python, 

і її бібліотек, створено технологію системного аналізу та прогнозування даних за різними показниками, що 

забруднюють атмосферне повітря міста Вінниці.  

На рисунках 1-3 наведено процес завантаження даних до системи Kaggle та підготовка до створення 

технології для аналізу та прогнозування даних щодо якості атмосферного повітря.  

 



 

Рис. 1 – Завантаження даних до системи Kaggle 

 

Рис. 2 – Завантаження даних та їх виведення за допомогою мови програмування Python 



 

Рис. 3 – Перевірка та видалення нульових значень в наборі даних 

 

Завантаження даних та їх корекція є необхідними етапами для створення будь-якої інформаційної 

технології з використанням штучного інтелекту. Тому для подальшого аналізу даних, за допомогою 

відповідної бібліотеки Python, побудовано інтерактивну мапу з відображення станції моніторингу якості 

повітря в місті. 

На рис. 4-5 відображено процес побудови мапи та її вигляд за допомогою мови програмування Python. 

 

 

Рис. 4 – Створення нового датасету для побудови карти 



 

Рис. 5 – Мапа розташування станцій моніторингу якості повітря 

 

Після створення інтерактивної мапи з відображенням станцій моніторингу якості повітря, проведено 

системний аналіз даних в вигляді графіків, що демонструють дані різних показників та їх динаміку.  

На рисунках 6-9 наведено графіки з відображенням необхідних для дослідження даних. 

 

 
Рис. 6 – Зрівняння показників радіаційного фону з встановленою нормою 



 

Рис. 7 – Графік з відображенням динаміки частинок пилу розміром 1 мкм. у часі 

 

 

Рис. 8 – Значення частинок пилу розміром 10 мкм. відносно встановленої форми 

 

 

Рис. 9 – Графік з відображенням аномальних значень показнику температури 



Здійснення системного аналізу даних дало змогу детально розглянути та дослідити дані стосовно 

якості атмосферного повітря в місті Вінниця. На основі отриманих з дослідження даних було проведено їх 

прогнозування за допомогою штучного інтелекту.  

На рисунках 10-14 зображено результати прогнозування на основі показників, які забруднюють 

атмосферне повітря. 

 

 
Рис. 10 – Графік прогнозу частинок пилу розміром 1 мкм. 

 

 

Рис. 11 – Графік прогнозу частинок пилу розміром 10 мкм. 



 

Рис. 12 – Графік прогнозу формальдегіду 

 

 

Рис. 13 – Графік прогнозу температури 

 

 



 

Рис. 14 – Графік прогнозу радіаційного фону 

 

Згідно отриманих результатів, з оптимально налаштованою моделюю, середній показник точності 

прогнозу становить 0,68, що є досить добрим результатом для прогнозування даних, а загальна якість повітря 

у місті зазначається як задовільна. 

 

Висновки 

Здійснено збирання даних громадського моніторингу стану атмосферного повітря міста Вінниці. 

Використовуючи сучасні інформаційні технології здійснено системний аналіз та прогнозування даних щодо 

якості повітря у місті Вінниця станом на 2023 р. Побудовано ряд графіків та моделей для прогнозування даних 

з використанням мови програмування Python. Охарактеризовано отримані графіки прогнозу по основним 

показникам якості атмосферного повітря. Майбутні заходи з розвитку будуть спрямовані на підвищення рівня 

автоматизації операцій, які включають у себе системний аналіз та прогнозування даних щодо якості повітря. 
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